
 

 

 

Spitzenleistung anerkannt: AllgäuTopHotels verleihen Allgäu 

Azubi Award 2024 an zwei Nachwuchstalente der Lerch 

Genusswelten 

Balderschwang  18.07.2024 - zum 14. Mal wurde die 

renommierte Auszeichnung für herausragende Leistungen der 

Auszubildenden in der Allgäuer Hotelbranche in 5 Berufssparten 

an 15 Auszubildende aus 14 Betrieben verliehen.  Die 

Preisverleihung fand im Hubertus Mountain Refugium in 

Balderschwang statt.  

Die AllgäuTopHotels, ein Zusammenschluss von 80 

erstklassigen Hotels in der Region, setzen sich aktiv für die 

Förderung des Nachwuchses in der Hotellerie ein. Mit dem 

Allgäu Azubi Award möchten sie junge Talente motivieren und 

ihnen den Weg zu einer erfolgreichen beruflichen Laufbahn 

ebnen. 

Gleich zwei PreisträgerInnen aus den Lerch Genusswelten. 

Maria Schwarzenbach, die in der Kategorie „Hotelkauffrau“ für 

ihre hervorragende Ausbildung im Hotel Sommer Füssen 

geehrt wird und Maik Stolenberg-Frick, der in der Kategorie 

„Koch“ für seine starke Leistung im Panoramahotel Oberjoch 

ausgezeichnet wird.   

„Es waren drei anstrengende, aber auch schöne Jahre. Am Ende 

für die schulische Leistung ausgezeichnet zu werden freut mich 

total. Ich werde jetzt erstmal im Hotel Sommer, an der 

Rezeption, weiterarbeiten.“, so Maria Schwarzenbach.  

„Diese Auszeichnung ist nicht nur eine Anerkennung der 

außergewöhnlichen Fähigkeiten und des Engagements 

unserer Auszubildenden, sondern auch ein Beweis für die 

Qualität und das hohe Niveau unserer Ausbildung bei Lerch 

Genusswelten.“, so Herr Woerlé, Hoteldirektor vom 4 Sterne 

Superior Panoramahotel Oberjoch. 
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 „Für mich persönlich ist es total wichtig, unsere Begeisterung 

für die Arbeit in der Hotellerie an gerade die jüngere Generation 

weiterzugeben. Dafür möchten wir unseren Auszubildenden die 

bestmögliche Ausbildung bieten und bei ihrem Werdegang 

tatkräftig unterstützen.“ Lucas Böhle, Hoteldirektor des 4 Sterne 

Hotels Sommer in Füssen. 

Die Preisträger werden nicht nur mit Gutscheinen im 

Gesamtwert von 10.000 € für ihre Leistungen belohnt, sondern 

haben nun auch die besten Chancen für einen fantastischen 

Start in die Arbeitswelt. Diese Anerkennung ist nicht nur ein 

Zeichen ihrer harten Arbeit und ihres Engagements, sondern 

auch ein Sprungbrett für ihre zukünftige Karriere. 

 

Lerch Genusswelten 

Seit 1987 leiten Thomas und Angela Lerch mit Herzblut und                        
unternehmerischem Geschick die Gruppe der Lerch 
Genusswelten. 

Nachdem sich die Lerch GmbH längst als Betreiber des 
Parkhotels   Jordanbad in Biberach etabliert hat, folgte vor 
zehn Jahren das neu erbaute Panoramahotel Oberjoch mit 
den 2017 eröffneten Alpin Chalets und 2019 eröffneten Alpin 
Lodges. 

Das im Jahr 2018 fertiggestellte Hotel Das Weitblick Allgäu in                                              
Marktoberdorf gehört ebenfalls zu den Lerch Genusswelten. 
Seit August 2021 betreiben Familie Lerch und Zwicker 
außerdem das Hotel Sommer in Füssen. 

Um ein neues Genre der Beherbergung erweitert sich die Lerch                                           
Genusswelt 2023 mit der Übernahme des fünf Sterne                                                        
Campingplatzes Brunnen und dem zugehörigen                                                              
Restaurant „Brunnenstüberl“ in Schwangau. 

Ein weiteres Bauprojekt wurde im August 2023 mit der 
Eröffnung des neuen Smarthotels BergBuddies in Oberjoch 
finalisiert. 

 



 

 

 

 

Insgesamt zählen zu den Lerch Genusswelten acht 
Unternehmen, 600 MitarbeiterInnen und 439                      
Zimmereinheiten.   

Aktuelle Informationen und Hintergründe zu den Lerch 
Genusswelten:   www.lerch-genuss.de. 

Pressekontakt Lerch Genusswelten  

Petra Christ  

Marketing  

Mail: p.christ@lerch-genuss.de 

Telefon: +49 (0) 831 206950 - 28  
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